

RÉSOLUTION

ERRATA

MAT-4152-1

Collecte de données en contexte général

GUIDE D'APPRENTISSAGE (édition octobre 2017)

Page	Correction à apporter
	La 1 ^{re} ligne de la 1 ^{re} partie de la résolution devrait se lire comme suit : Pour déterminer précisément cette valeur, on trouve la règle de la fonction dans l'intervalle $[4, 8[$.
	La dernière ligne de la 1 ^{re} partie de la résolution (juste avant « Image de $f(6,5)$ ») devrait se lire comme suit : La règle de la fonction dans l'intervalle $[4, 8[$ est $f(x) = -150x + 1200$.
p.9	Le 4 ^e point de la liste d'observables devrait se lire comme suit : La règle de la fonction dans l'intervalle $[4, 8[$ est déterminée, puis utilisée pour calculer cette même distance algébriquement.

Si vous trouvez d'autres erreurs ou coquilles, merci de nous les signaler en écrivant à info@sofad.qc.ca.

